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A B C D E F

Card Number Employee Name Hourly Rate Hours Worked Regular Pay Overtime Pay

225 Lincoln 10 42 =IF(D5 > 40,40 * C5,D5 * C5)=IF(D5>40,(D5 - 40) *(1.5 * C5),0)

228 Rowan 8.95 29 =IF(D6 > 40,40 * C6,D6 * C6)=IF(D6>40,(D6 - 40) *(1.5 * C6),0)

229 Wilson 12.8 48 =IF(D7 > 40,40 * C7,D7 * C7)=IF(D7>40,(D7 - 40) *(1.5 * C7),0)

235 Davis 9.5 37 =IF(D8 > 40,40 * C8,D8 * C8)=IF(D8>40,(D8 - 40) *(1.5 * C8),0)

237 Nickson 14.75 40 =IF(D9 > 40,40 * C9,D9 * C9)=IF(D9>40,(D9 - 40) *(1.5 * C9),0)

246 Green 18 32 =IF(D10 > 40,40 * C10,D10 * C10)=IF(D10>40,(D10 - 40) *(1.5 * C10),0)

Totals =SUM(C5:C10) =SUM(D5:D10) =SUM(E5:E10) =SUM(F5:F10)

Count =COUNTA(B5:B11) =COUNTA(C5:C11) =COUNTA(D5:D11) =COUNTA(E5:E11) =COUNTA(F5:F11)
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G H I J K L

0.0325 0.12 0.015 0.05

Gross Pay State Tax Federal Inc. Tad Soc. Sec. Tax Medicare Tax Net Pay

=E5+F5 =G5*$H$3 =G5 * $I$3 =G5 * $J$3 =G5 * $K$3 =G5-H5-I5-J5-K5

=E6+F6 =G6*$H$3 =G6 * $I$3 =G6 * $J$3 =G6 * $K$3 =G6-H6-I6-J6-K6

=E7+F7 =G7*$H$3 =G7 * $I$3 =G7 * $J$3 =G7 * $K$3 =G7-H7-I7-J7-K7

=E8+F8 =G8*$H$3 =G8 * $I$3 =G8 * $J$3 =G8 * $K$3 =G8-H8-I8-J8-K8

=E9+F9 =G9*$H$3 =G9 * $I$3 =G9 * $J$3 =G9 * $K$3 =G9-H9-I9-J9-K9

=E10+F10 =G10*$H$3 =G10 * $I$3 =G10 * $J$3 =G10 * $K$3 =G10-H10-I10-J10-K10

=SUM(G5:G10) =SUM(H5:H10) =SUM(I5:I10) =SUM(J5:J10) =SUM(K5:K10) =SUM(L5:L10)

=COUNTA(G5:G11) =COUNTA(H5:H11) =COUNTA(I5:I11) =COUNTA(J5:J11) =COUNTA(K5:K11) =COUNTA(L5:L11)

Lasting Impressions Print Shop

Payroll
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M N O P Q R

Lincoln, $336.48

Rowan, $203.10

Wilson, $520.83

Davis, $275.05

Nickson, $461.68

Green, $450.72

Net Pay


